PewweHne 3agay no teme
«CoOoTHOLLEHUA MexAay
CTOPOHaMW U yrnamm
TpeyronbHMKa»

Ypok no reometpun (7 knacc)



3agaya 1

B npaMoyronbHOM TpeyrornbHUKe
ABC yron C paseH 90°, yron B
paBeH 60°, AB = 15 cm. Hangure
=103



3agada 2

B ocTpoyronsHOM TpeyronbHuKe
MNP 6uccektpuca yrna M
nepecekaet BbiCOTY NK B TouYKe
O, npundyem OK = 9 cm. Hangute
paccTtoaHue ot Toukn O Oo
npamon MN.



3agada 3

OAnH 13 yrnoB nNpsiMoyrosibHoro
TpeyronbHMKa paBeH 60°, a
CyMMa rMnoTeHY3bl U MEHbLLErO
KaTeTa paBHa 42 cMm. Hangute
rMNOTEHY3Y.



3agada 4

C NOMOLLbIO LIMPKYIA N NMTMHENKA
nocTtpouTe yros, paBHbIn 105°.



[lomaluHee 3agaHue

Ne 308, 315(a)



